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КУДЕРМІНА ОЛЕНА ІВАНІВНА 

 

завідувач кафедри юридичної психології 

Національної академії внутрішніх справ, 

доктор психологічних наук, професор 

  Олена Іванівна 

Кудерміна народилася в 1974 р. у м. Києві.   

Має навчально-методичні та наукові праці, 

які опубліковані після захисту докторської 

дисертації у вітчизняних та іноземних 

(міжнародних) рецензованих фахових виданнях. 

Дві публікації у періодичних виданнях, що включені до наукометричних баз 

Scopus або Web of Science, не є перекладами з інших мов. 

Має сертифікат відповідно до Загальноєвропейської рекомендації з 

мовної освіти (на рівні не нижче В2) з мов країн Європейського Союзу. 

О. І. Кудерміна є членом редакційної колегії фахового журналу 

«Юридична психологія», науковим керівником чотирьох здобувачів наукового 

ступеня кандидата наук. Під її науковим керівництвом захищено п’ять 

кандидатських дисертацій. Постійно бере участь у підготовці та проведенні 

міжнародних, вітчизняних і відомчих науково-практичних конференцій. 

Виконує обов’язки голови спеціалізованої вченої ради Національної академії 

внутрішніх справ Д 26.00.01. 

З 2016 р. і до сьогодні виконує обов’язки заступника голови науково-

методичної підкомісії 053 – Психологія науково-методичної ради МОН. 

Входила до складу авторської групи розробників проєктів стандартів ступенів 

вищої освіти бакалавр, магістр, доктор філософії. 

Брала участь в опрацюванні стандартів вищої освіти з підготовки 

фахівців у Національній академії внутрішніх справ. 

За особистий внесок у розвиток вітчизняної психологічної науки, 

підготовку висококваліфікованих фахівців для правоохоронних органів, 

високий професіоналізм та сумлінне ставлення до виконання службових 

обов’язків неодноразово заохочувалася грамотами Міністерства молоді та 

спорту, Міністерства внутрішніх справ, Конституційного Суду України, 

Київської міської державної адміністрації, Національної академії внутрішніх 

справ та ін. 

Основні напрями наукового пошуку: психологія злочинності; 

юридико-психологічна характеристика злочинності неповнолітніх; юридико-

психологічні засади взаємодії слідчих органів під час досудового розслідування 

корупційних злочинів; психолого-правова характеристика суб’єктів тяжких 

насильницьких злочинів. 



6 
 

Кандидати юридичних наук, підготовлені під науковим 

керівництвом О. І. Кудерміної: 

спеціальність 19.00.06 – юридична психологія  

Дідух М. М. «Конструктивна допінг-поведінка слідчих Національної 

поліції України у психологічно-напружених ситуаціях» (2018 р.); 

Шмерецький Є. Є. «Юридико-психологічна характеристика 

зґвалтування» (2018 р.); 

Свириденко О. А. «Психолого-правова характеристика неповнолітніх як 

суб’єктів тяжких насильницьких злочинів» (2018 р.); 

Ленська Л. В. «Психолого-правова характеристика грабежу» (2019 р.); 

Ребенок Н. О. «Функціонально-правові та психологічні засади 

індивідуально-превентивної діяльності дільничних офіцерів поліції» (2019 р.). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


